Tepmoounamuka u
menJionepeoaua

BTopou 3aKoH TepMmoaANHaAMUKMN

ObpaTtumMblie n HeobpaTUMbIe
npouecchol

JHTpONUA



MocTynaTtbl BTOPOro Ha4yana TepMoanHaMUKM:

1.Tenno He MOXET nepexoanTb OT XONOAHOro Tena K
Tennomy 6e3 komrneHcauun (Knaysuyc);

2. [lpupoga ctpemuTtcs K nepexoqy oT MeHee
BEPOSATHbIX COCTOSIHUN K Bofiee BEPOATHLIM
(bonbumaH);

3. OcylecTBrneHne Be4YHOro gpuratenia BTOporo poaa
HeBO3MOXHO (Knay3uyc);

4. HeBO3MOXHO OCYLLECTBEHME LMKNa TENNOBOIO
nsuratenst 6es3 nepeHoca HEKOTOPOro KOMnM4yecTBa
TEMNMOTbl OT UCTOYHKUKA Tenna ¢ 6o5ee BbICOKOW
TEeMnepaTypon K UICTOMHUKY C Donee HU3KOW
Temnepatypon (ToOMMNCOH).
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B TennoBom aBuraTtene Bceraa OosmkKHO
BbINOSIHATLCA HEPABEHCTBO: [ [ O

[1o NnepsomMmy 3aKOHY TEPMOANHAMUKHN.
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O3TOMY B TElJ10BbIX ABUTATENIAX KaKkowu

Obl KOHCTPYKLKXN OHWN He ObINn Bceraa
OOJTKHO BbIMOJSTHATLCH HEPABEHCTBO:
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TepmMmuyecknn Koo PULIMEHT NOME3HOro

NencTBuUd:
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T.0. TEPMMYECKMI KN TENSTOBOrO ABUraTensi Bcerga AormkeH ObiThb
MeHbLLIEe eanHULbI. Tak Xe Kna MOXHO paccymTaTh:
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IHMponus

YpaBHeHMEe N3MEeHEeHUs napaMmeTpoB
naeanbHOro ra3a B paBHOBECHbIX NpoLeccax:

Sq:cvdT+pdv:CVd_T+R@
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ds=0q/T

S — aHTponua [x/K];
S — yaenbHas aHTponusa [[k/Kr*K].




OHTponus Kak YHKLNSA COCTOAHUS MOXKET
ObITb NpeacTaBneHa B BUAe pyHKUUM
NnoObIX ABYX NapaMeTPOB COCTOSAHUS:

s =&,(p,v)
s =6,(p,T)

s=¢6;(v,T)

YpaBHeHme, CBA3biBaloLlee SHTPOINMNK C
APYIr'MMU NapametTpamun, 3alrimcCbiBaloT B

SRS Tds = du + pdv =dh—vdp



3Ha4YeHne aHTpoNuM Anga 3agaHHOro COCTOAHUSA
ornpenensieTcs:
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B TexHn4yeckon TepMmoanHaMUnKe NCMonb3yHT Kak
npaBuIio He abCconTHOE 3HAaYEHNE SHTPONUN, a
ee U3MeHeHue B Kakom Nnnbo npotecce:

(0
As=s,—s, =j7q

[Tony4ynm dpoopmynbl NO3BONAKOLLME BbIYUCTIUTD
N3MEeHeHMe SHTPOoNUN naeanbHOro rasa:

S, =8 =€, In(7, /T))—RIn(p, / p,)

S, =8 =¢, 1n(p2/p1)_cp In(v, /v,)



[ padpnyeckoe nsobpaxeHme TennoThbl
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